

Дисципліна	Вибіркова дисципліна I «Професійний спорт у сучасному суспільстві»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	017 Фізична культура і спорт / Фізична культура і спорт
Форма навчання	денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна / Заочна: I курс, I семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Денна: 6 кредитів, 180 годин (28 лекцій, 26 практичних) Заочна: 6 кредитів, 180 годин (6 лекцій, 12 лабораторних)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	фітнесу та циклічних видів спорту
Автор дисципліни	Добринський В. С.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням дисципліни “Професійний спорт у сучасному суспільстві” студенти повинні оволодіти знаннями з “Теорії і методики фізичного виховання”, “Педагогіки”, “Психології спорту”, “Олімпійського спорту”, “Теорії спорту”, “Організації і методики роботи спортивних шкіл різного типу” та ін.
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> - Загальні закономірності та тенденції зародження і розвитку професійного спорту в сучасному суспільстві, його вплив на соціальне життя та на формування системи цінностей, людського самопізнання, стилю життя сучасної людини, а також різні складові професійного спорту як багатофункціонального суспільного явища. - Соціальна роль спорту в розвитку суспільства та соціалізація особистості. - Професійний спорт в системі цінностей сучасного суспільства. - Науково-методичне обґрунтування генези професійного спорту, сучасного стану та

	<p>перспектив його розвитку в світі та в Україні, та на їх основі сформувані необхідні вміння та навички для ефективної професійної діяльності.</p>
<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Вивчення дисципліни “Професійний спорт у сучасному суспільстві” дозволить:</p> <ul style="list-style-type: none"> - сформувані професійний світогляд студентів; - отримати основи знань і навичок в галузі професійного спорту, щодо його соціальної ролі в сучасному суспільстві, що виражається в підвищенні здоров’я нації, єднанні суспільства, вихованні почуття гордості, сили духу і патріотизму, показі людських можливостей; - дослідити рівень масовості розвитку професійного спорту в сучасній Україні; - визначити проблеми, що заважають більш ефективному розвитку професійного спорту в сучасній Україні; - вивчити організаційні, управлінські аспекти керування професійним спортом, які сприятимуть якісній праці в сфері професійного спорту.
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - правильно, логічно відтворювати навчальний матеріал; - розуміти основоположні теорії і факти; - вільно володіти термінологією; - наводити власні приклади на підтвердження нових думок; - визначати тісний взаємозв’язок і взаємозалежність розвитку професійного спорту з соціально-економічної політикою, що проводиться державою; - предметно і аргументовано показувати позитивну роль соціально-економічного значення проведених міжнародних змагань для країни-організатора як для подальшого зростання рівня спорту і поліпшення міжнародного іміджу країни; - правильно застосовувати вивчений матеріал у стандартних ситуаціях; - закріплювати знання, набуті на лекціях і в процесі самостійної роботи;

	<ul style="list-style-type: none"> - аналізувати стан і перспективи розвитку професійного спорту в світі, в тому числі і в Україні.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Орієнтуватися у найважливіших питаннях функціонування професійного спорту у сучасному суспільстві. - Правильно, логічно відтворювати навчальний матеріал. - Розуміти основоположні теорії і факти. - Вільно володіти термінологією. - Наводити власні приклади на підтвердження нових думок. - Правильно застосовувати вивчений матеріал у стандартних ситуаціях. - Закріплювати знання, набуті на лекціях і в процесі самостійної роботи. - Набуті вміння і знання застосовувати у професійній діяльності, для орієнтації в сучасних тенденціях розвитку спорту, оцінки спортивних подій та явищ. - Визначати пріоритетність розвитку видів професійного спорту в сучасному суспільстві. - Застосовувати теоретичні знання у розв'язанні виховних, педагогічних та освітніх завдань у практичній роботі.
Інформаційне забезпечення	Силабус, презентаційні матеріали
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)